

Курс профессиональной переподготовки «Преподавание бухгалтерского учёта в профессиональном образовании»

Учебная программа курса

О программе	Программа профессиональной переподготовки «Бухгалтерский учет: теория и методика преподавания в профессиональном образовании» направлена на всестороннее изучение основ бухгалтерского учета, современных учетных стандартов, налогового законодательства, а также на овладение эффективными методами его преподавания. Слушатели программы получат глубокие знания о финансовых процессах, научатся применять теоретические знания и содержание основных разделов учета, а также разовьют практические навыки ведения и анализа бухгалтерской информации в различных профессиональных ситуациях. Данная программа нацелена на освоение и совершенствование профессиональных компетенций педагогов, осуществляющих или планирующих осуществлять преподавание бухгалтерского учета. Педагогу в этой области жизненно важно не только глубоко владеть теорией и практикой бухгалтерского учета, но и уметь эффективно передавать эти знания, вдохновляя учащихся на профессиональное развитие. Преподаватель, демонстрирующий высокий уровень компетенции в бухгалтерском учете, становится образцом для подражания, доказывая, что квалифицированный специалист — это всегда человек успешный, с широким экономическим кругозором, развитым аналитическим мышлением, востребованный и влиятельный в деловой среде. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование» - Профессионального стандарта «Педагог профессионального обучения, среднего профессионального образования» утвержденного приказом Министерства труда и социальной
	профессионального ооразования» утвержденного приказом Министерства труда и социальнои защиты РФ от 21 марта 2025 года № 136н. (настоящий профстандарт действует с 01.09.2025 по 01.09.2031).
Цель курса	Формирование у слушателей компетенций, требуемых для получения квалификации «Преподаватель бухгалтерского учета» и выполнения нового вида профессиональной деятельности в сферах «Дополнительное профессиональное образование», «Среднеспециальное образование» и «Высшее образование» по профилю «Бухгалтерский учет».
Категория слушателей	Переподготовка проводится на основе высшего образования. Переподготовка проводится на основе высшего образования. Для слушателей, имеющих педагогическое образование, рекомендуется обучение продолжительностью 270 часов. Для слушателей, которые имеют непедагогическое образование - 540 часов. Указание часов носит рекомендательный характер. Уровень образования: высшее образование педагогическое или непедагогическое.

Направление	Образование и педагогика.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.